



稳中求进 ——2014淄博市两会特别报道



报告原文

加快发展现代化农业,以满足吃得好吃得安全为导向,大力发展优质安全农产品。

“ ”

精彩观点

王培亮:中国乳业进入了转型期,中国消费者开始逐步对乳品有了理性而清晰的认识。得益乳业的发展很好地说明了这一点。自2009年以来,得益乳业四次获得全国液态奶消费者满意度测评第一名。

心中要真正装着消费者,抓好产品质量,扎实落实地将质量监管落实到位。



王培亮
本报记者 王鸿哲 摄

本报1月13日讯(记者 谭文佳)“农产品安全是食品安全的重要组成部分,关乎民生、民计。在食品安全面前,我们企业必须擎起担当和诚信的大旗,将百姓放在心中,让广大市民喝上放心、新鲜的牛奶。”山东得益乳业股份有限公司董事长王培亮在接受记者采访时表示。

王培亮告诉记者,得益乳业在生产经营中坚持每个环节都做到行业的高标准,用细节的高标准实现产品的高品质。

得益乳业作为农业产业化重点龙头企业,一直将奶源建设放在企业经营的核心位置,通过自建和合作形式建设牧场107处,实现了奶牛养殖的专业化、规模化、

现代化,也带动了鲁中地区奶牛养殖业的规模化发展,帮助广大奶农提高了经济收益。

王培亮介绍说,2014年,公司将在现有基础上,继续发挥龙头带动作用,扶持规模化、专业化的奶牛养殖,一是为奶农提供无息贷款,帮扶奶农扩大养殖规模,提高现代化养殖水平;二是为奶农提供养殖技术支持,实现科学高效的养殖,向技术要品质,向技术要效益;三是为奶农提供高标准的牧业前端物资,帮助奶农降低养殖成本,提高原奶品质和养殖效益,让更多奶农通过养殖致富,也夯实鲁中地区稳健的奶牛养殖业,培育起高品质的奶源带。

作为一家生产服务型企业,

得益乳业还始终重视产品技术创新,通过引进科研人才、与国内外技术研发机构合作等形式不断提高产品技术升级。

王培亮表示,下一步得益乳业将改革创新,树立行业标杆。在全社会高度关注食品安全的背景下,将进一步加强产品安全监管,实现监控全程化,推进奶源基地建设,强化集约化、专业化、规模化的牧业生产,推动山东乳品行业的发展;通过专业化、现代化的生产工艺和技术,保障产品品质;注重市场开拓,拓宽产品网点和销售渠道,为消费者提供便捷的服务;实施品牌战略,注重产品的创新升级,持续增强品牌竞争力,叫响中国低温奶的第一品牌。

报告原文

推动现代服务业跨越发展。真正把发展现代服务业摆到更加重要的战略位置上,拿出不亚于抓工业、甚至超出抓工业的重视程度、投入强度和工作力度,真抓、大抓现代服务业。

“ ”

精彩观点

杲传勇:中小企业在发展中经常遇到贷款难、贷款贵的问题,齐商银行抓大不放小,在扶持小微企业方面取得突出成绩。

小微企业客户的信贷需求有“短、小、频、急”等特点,因此,为他们提供金融服务,不能简单复制大中型企业的金融服务模式,必须结合小微企业客户的特点。

市人大代表、齐商银行党委书记、董事长杲传勇: 扶持小微企业不断发展



杲传勇
本报记者 姜文洁 摄

本报1月13日讯(记者 王亚男)“支持小微企业发展,我们采取了很多措施。”13日,齐商银行党委书记、董事长杲传勇接受本报记者专访时说。

杲传勇介绍说,针对中小企业融资担保难题,齐商银行专门为中小企业设计了“联保小额贷款”、“仓单质押贷款”、“应收账款质押贷款”、“整贷零还小额贷款”、“按月等额还本付息小额贷款”等“金达创业通”小企业贷款系列产品;不断提高授信审批效率,为老客户提供当天审核、当天放款服务,同时,在定价

机制创新方面,实行了“一户一价、一笔一价、一期一价”的利率风险定价措施,增强授信服务灵活性,受到了中小企业的欢迎,打造了银企共赢的良好局面。

杲传勇告诉记者,在过去的一年中,齐商银行在经营管理和创新发展跃上了一个新台阶。首先资产规模突破600亿元。年末余额达到606亿元,较年初增长125亿元,增幅26%,资产规模达到历史最高点,步入中等商业银行规模。存款余额突破500亿元。年末余额达到513亿元。其中,西安、滨州、潍坊、东营、

济宁五家分行贡献度达到三分之二。在经济下行和利率市场化加快的严峻形势下,实现经营利润11亿元,净利润7亿元。

2014年,齐商银行将以党的十八届三中全会精神为指引,巩固良好发展态势,加快引进战略投资者,提升核心竞争力,深入实施“一体两翼”机构发展战略,积极创造条件在省会济南和沿海城市再分别设立一家分行,努力实现科学优化区域目标,三年再造一个齐商银行,存款余额过千亿的目标,将齐商银行打造成为省内领先的区域性商业银行。

报告原文

推动现代服务业跨越发展。以齐文化开发为龙头,大力发展战略性新兴产业,努力把淄博打造成有重要影响力和知名度的旅游目的地城市。

“ ”

精彩观点

孙建博:旅游要发展,更要保护好生态环境,优美的生态是我们送给淄博百姓的最好礼物。林业是一个综合产业,也是一个可以造福子孙后代的产业,林业要在建设生态淄博、美丽淄博、创建国家森林城市的过程中发挥重要作用。

市人大代表、原山集团董事长、党委书记孙建博: 打造淄博第一个5A级景区



孙建博
本报记者 王鸿哲 摄

本报1月13日讯(记者 李超)孙建博已经连续当了四届的人大代表,每年的议案都涉及到旅游和林业的发展。

孙建博介绍说,目前,原山林场正在打造5A级景区,并争取成为淄博的第一家5A级景区。“创建5A级景区是个抓手,我们在此过程中,会改善景区的基础设施,提高我们的服务质量”。

孙建博说,淄博的旅游资源非常丰富,但是缺少整合,没有名气大的景区,这对淄博来说既是遗憾也是损失。

为此,他提出了关于创建

5A级景区以及希望能在景区基础设施建设中给予建设支持的议案。他建议相关部门应该策划修编出台《博山风景名胜区管理条例》。以此规范景区管理,明确风景名胜区管理机构的设置部门、业务主管和职责权限。他还建议应该成立博山风景名胜区管委会,统一管理景区,加强营销宣传。

旅游开发一定要与环境保护结合起来,如果没有了生态,旅游就无从谈起。“我们原山的旅游是在林业的基础上发展起来的,如果没有这片山林,就不会有旅游景区。”孙建博告诉

记者。

孙建博同样关注林业的发展,他说,下一步原山林场的发展要努力发展三大产业,除了旅游,还有养老和宾宿服务业。“林场不能只卖木头,要发展高附加值产业和服务业,形成一个综合林业产业,围绕这片山、这片林可以有很多文章可做”。

孙建博说,下一步还将建设中国北方树木花卉研发中心,提高林业的科技含量,加快林业发展的步伐。还将建设全国国有林场银行,实现林业的资本运作。